

ПРЕДСТАВЉАМО ВАМ ЧЕТВРТО ИЗДАЊЕ ЧАСОПИСА "GLOBAL PERSPECTIVES AND INSIGHTS" у издању IIA

Global perspectives and Insights:

Часопис креиран као одговор на све веће захтеве савременог-пословног друштва за даљим развојем лидерства → "timely thought leadership" – лидерство које је снажно, делује правовремено, значајно, актуелно и које одговара светским геополитичким и економским утицајима. Глобално оријентисан часопис, нуди нова сазнања у области лидерства и усмерен је ка његовим кључним питањима. Извори су различити: IIA Global, институти, регионалне асоцијације, IFAC, INTOSAI.

ТЕМА НОВОГ ИЗДАЊА: "ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА КАО ПОУЗДАН САЈБЕР САВЕТНИК"

Иако не би било практично за једну особу да зна све о комплексној и брзо-мењајућој области као што је сајбер безбедност, од суштинског значаја за извршног руководиоца ревизије јесте да у потпуности разуме управо сајбер безбедност. Ново издање часописа "Global Perspectives and Insights" истражује како тимски рад и подршка са врха могу повећати знање и свест о сајбер безбедности и како усмеравање пажње на сајбер отпорност може помоћи да интерна ревизија постане сајбер саветник од поверења за организацију.



Садржај четвртог издања :

- Интерна ревизија као поуздан сајбер саветник
- Тимски рад
- Подршка са врха
- Повезане теме
- Закључак
 - Прилог 1: Ефикасни извршни руководиоци ревизије успостављају саветодавне односе са свим интересним странама
 - Прилог 2: Бити поуздан сајбер саветник

Занимљивости – из новог броја издвајамо:

Сајбер безбедност је у жижи интересовања савременог друштва како би се заштитили подаци у интернет-повезаним системима од губитка, уништаја, неовлашћеног приступа или злоупотребе. Пратећи ефекат нагле експанзије броја корисника Интернета је повећана рањивост савременог друштва од сајбер напада.

Сајбер безбедност није искључиво задатак стручњака који се тим бави. Потребно је применити холистички и систематичан приступ, јер негативне последице могу варирати од немогућности да се спроведу основне трансакције, преко губитка права интелектуалне својине до нарушавања репутације. Ризик није само ризик технологије, већ и пословни ризик, и управо зато интерни ревизори имају кључну улогу. Успех у томе у великој мери зависи од приступа који је заузео одбор као и извршни руководилац ревизије.

Савремени начин пословања, који фокус ставља на сајбер безбедност, пружа значајну прилику извршним руководиоцима ревизије да се представе као поуздани саветници, превазилазећи једноставно обезбеђење да су ревизије сајбер безбедности извршене у складу са планом, и увођењем антиципационог и стратешког лидерства у пословање. То подразумева одређивање ризика сајбер безбедности и утицаја на пословну стратегију и репутацију.

Успех у сајбер безбедности захтева признање да у организацији и ван организације постоје људи који ће прикупљати податке компаније. Неће попустити. А не би требала ни организација. Речи Gregorz Grocholsky-ог, потпредседника и извршног руководиоца интерне ревизије у Saudi Basic Industries Corporation (SABIC) могу се сматрати добро прилагођеном мантром тренутне ситуације „Живимо у дигиталном свету. Заштитите своју имовину као што бисте заштитили свој дом и породицу“

→ Припремила: Јелена Вуковић, интерни ревизор у Народној банци Србије ●